
Auf rechte und linke Seite achten! 
Mind the right and leŌ side! 

STEP 7 -  opƟonal: 
Armlehnen Montage (falls bestellt) / 
moun ng of armrests (if ordered) 

STEP 8 - opƟonal: 
Armlehnen Montage (falls bestellt) / 
moun ng of armrests (if ordered) 

Armlehnen Schrauben  8 x M6 x 20 
anschrauben und handfest anziehen. 
Screw in the 8 screws for armrests M6 x 20 
handƟght. 

Funktionen / functions:

Sitzhöhenverstellung
seat height adjustment

Knopf für Spannungs-Einstellung
Tension adjustment knob

Arretierung Wippe
Tilt lock

Scan QR Code for our image 
and product video



Montage / mounting: 

Sitzschale umdrehen und auf eine 
geeignete stabile Unterlage stellen.  
Turn the seat around and place it on a 
suitable, stable base.  

2 x M8 Gewindebolzen mit der längeren 
Gewindeseite in die hinteren  Löcher 
eindrehen.  
Screw 2 x M8 threaded bolts with the longer 
thread side into the rear holes. 

Längere Seite 
/ longer end 

Rücken über den 2 Gewindebolzen 
am Sitz einfädeln. /Hang the back 
over the 2 threaded bolts on the seat. 

2 x M8 Muttern über die Gewindebolzen 
stecken und eindrehen.  Place 2 x M8 nuts 
over the threaded bolts and screw them in. 

STEP 1 STEP 2 

STEP 3 STEP 4 

2 x Schrauben M8 x 20 eindrehen. 
Screw in the 2 screws M8 x 20. 

Alle Schrauben handfest anziehen. 
HandƟghten all screws. 

STEP 5  STEP 6 



W
arn

u
n
g: 


Steh

en
 Sie

 n
ich

t au
f d

iesem
 Stu

h
l, b

en
u
tzen

 Sie
 ih
n

n
ich

t als Leiter.


B
en

u
tzen

 Sie
 d
iesen

 Stu
h
l n
u
r m

it e
in
e
r P

erso
n
. 


B
en

u
tzen

 Sie
 d
iesen

 Stu
h
l n
ich

t, b
evo

r n
ich

t alle

Sch
rau

b
en

, H
e
b
e
l u
n
d
 V
erb

in
d
u
n
gen

 ko
rrekt m

o
n
tiert

w
u
rd
en

. 


P
rü
fe
n
 Sie

 m
in
d
esten

s alle
 d
rei M

o
n
ate, o

b
 alle

Sch
rau

b
en

, H
e
b
e
l u
n
d
 V
erb

in
d
u
n
gen

 ko
rrekt sitzen

. 


Falls Te

ile
 feh

len
, geb

ro
ch
en

 o
d
er b

esch
äd
igt sin

d
,

b
en

u
tzen

 Sie
 d
iesen

 Stu
h
l n
ich

t m
eh

r, b
is e

r m
it

O
rigin

alte
ile
n
 rep

ariert w
u
rd
e.


Lassen

 Sie A
rb
eiten

 an
 d
er G

asd
ru
ckfed

er n
u
r d

u
rch

ein
gew

ie
sen

es P
e
rso

n
al au

sfü
h
ren

. D
ie
 G
asd

ru
ckfe

d
er

d
arf n

ich
t geö

ffn
et w

erd
en

. 

G
ru
n
d
le
ge
n
d
e
 P
fle

ge
tip

p
s: 


W
isch

e
n
 Sie

 sich
tb
are

 M
etall‐ u

n
d
 H
o
lzte

ile
 tro

cke
n
 ab

,
verw

en
d
en

 Sie
 fü

r M
e
tallteile

 ggf. etw
as G

lasre
in
ige

r.


En

tfern
en

 Sie
 Stau

b
 u
n
d
 K
rü
m
el re

ge
lm

äß
ig m

it e
in
e
m

Stau
b
sau

ge
r u

n
d
 e
in
e
m
 w
eich

en
 B
ü
rsten

au
fsatz.


Flecken

 lassen
 sich

 p
rin

zip
iell am

 b
esten

 en
tfern

en
, 

so
lan

ge
 sie

 n
o
ch
 frisch

 u
n
d
 n
o
ch
 n
ich

t ein
getro

ckn
et 

sin
d
.


W
arm

e
s W

asse
r u

n
d
 e
in
 n
e
u
trale

s, fettlö
slich

es
Sp
ü
lm

ittel reich
e
n
 o
ft sch

o
n
 au

s, u
m
 Flecken

 zu
en

tfern
en

. B
lu
t, U

rin
 u
n
d
 Ei so

llte
n
 Sie

 m
it kaltem

W
asse

r b
eh

an
d
eln

, Seife
 ist h

ier n
ich

t em
p
feh

le
n
sw

ert.


R
u
b
b
eln

 Sie
 n
ich

t, so
n
d
ern

 tu
p
fen

 Sie
 d
en

 Fleck m
it

e
in
e
m
 Sch

w
am

m
tu
ch
 o
d
er Lap

p
en

 san
ft ab

, in
d
e
m
 Sie

vo
n
 au

ß
en

 n
ach

 in
n
en

 streich
en

. 


H
alte

n
 Sie

 d
ie
 Lau

ffläch
en

 d
er R

o
lle
n
 sau

b
er, u

m
V
ersch

m
u
tzu

n
gen

 d
es B

o
d
e
n
b
elags zu

 ve
rm

eid
en

.

B
itte

 b
e
ach

te
n
 Sie

 au
ß
e
rd
e
m
 fo

lge
n
d
e
s: 


K
ein

e ch
e
m
isch

e R
e
in
igu

n
g d

er B
e
zü
ge 


D
ie
 V
erw

en
d
u
n
g vo

n
 sch

arfen
 Lö

su
n
gsm

itteln
,

C
h
lo
rid

en
, P
o
lie
rm

itte
ln
 u
n
d
 so

n
stigen

 alko
h
o
l‐, ö

l‐ o
d
er

fetth
altigen

 R
e
in
igu

n
gsm

itte
ln
 kan

n
 Ih
r M

ö
b
el

d
au
erh

aft sch
äd
igen

. 


V
erm

eid
en

 Sie
 d
ire

kte Lich
t‐ u

n
d
 So

n
n
en

ein
strah

lu
n
g.


M
ö
b
elsto

ffe sin
d
 gen

erell n
ich

t  vo
r A

b
färb

en
 d
u
rch

o
d
er au

f an
d
e
re
 Te

xtilie
n
 gesch

ü
tzt.


G
erin

gfü
gige

 Farb
ab
w
eich

u
n
gen

 sin
d
 au

s tech
n
isch

en
G
rü
n
d
en

 m
ö
glich

 u
n
d
 ste

lle
n
 kein

en
 R
eklam

atio
n
sgru

n
d

d
ar.

W
arn

in
g: 


D
o
 n
o
t stan

d
 o
n
 th

is ch
air, d

o
 n
o
t u

se
 it as a lad

d
e
r.


U
se th

is ch
air w

ith
 o
n
e
 p
erso

n
 o
n
ly.


D
o
 n
o
t u

se
 th

is ch
air u

n
til all screw

s, levers an
d

co
n
n
ectio

n
s h

ave b
een

 co
rre

ctly assem
b
led

. 


C
h
eck at le

ast every th
ree m

o
n
th
s th

at all screw
s, le

ve
rs

an
d
 co

n
n
ectio

n
s are fixed

 co
rre

ctly.


If p

arts are m
issin

g, b
ro
ken

 o
r d

am
aged

, d
o
 n
o
t u

se
 th

is

ch
air u

n
til it h

as b
e
e
n
 rep

aired
 w
ith

 o
rig in

al p
arts.


O
n
ly h

ave w
o
rk o

n
 th

e
 gas lift carried

 o
u
t b

y train
ed

p
erso

n
n
el. Th

e
 gas lift m

u
st n

o
t b

e
 o
p
en

ed
. 

G
e
n
e
ral care

 in
stru

ctio
n
s: 


W
ip
e visib

le
 m

etal an
d
 w
o
o
d
en

 p
arts d

ry, u
se
 glass

cle
an
e
r fo

r m
etal p

arts, if n
ecessary.


R
e
m
o
ve
 d
u
st an

d
 cru

m
b
s regu

larly w
ith

 a vacu
u
m

cle
an
e
r an

d
 a so

ft b
ru
sh
 attach

m
en

t.


In
 p
rin

cip
le, stain

s are b
e
st rem

o
ved

 as lo
n
g as th

e
y are

fresh
 an

d
 h
ave n

o
t d

ried
 o
u
t yet.


W
arm

 w
ater an

d
 a n

eu
tral, fat‐so

lu
b
le
 d
etergen

t are
o
ften

 su
fficie

n
t to

 rem
o
ve stain

s. B
lo
o
d
, u
rin

e
 an

d
 e
gg 

sh
o
u
ld
 b
e
 treated

 w
ith

 co
ld
 w
ate

r, so
ap

 is n
o
t

reco
m
m
en

d
ed

. 


D
o
 n
o
t ru

b
, b
u
t gen

tly d
ab

 th
e stain

 w
ith

 a sp
o
n
ge
 o
r a

clo
th
 b
y sw

ip
in
g fro

m
 th

e
 o
u
tsid

e to
 th

e
 in
sid

e
. 


K
eep

 th
e ru

n
n
in
g su

rfaces o
f th

e caste
rs cle

an
 to

 avo
id

d
irty flo

o
rin

g.

P
le
ase also

 n
o
te th

e
 fo

llo
w
in
g: 


N
o
 ch

e
m
ical cle

an
in
g o

f th
e
 co

ve
rs


Th
e
 u
se o

f h
arsh

 so
lven

ts, ch
lo
rid

e
s, p

o
lish

in
g agen

ts

an
d
 o
th
er clean

in
g agen

ts co
n
tain

in
g alco

h
o
l, o

il o
r fat

can
 p
erm

an
en

tly d
am

age yo
u
r fu

rn
itu

re
.


A
vo
id
 d
irect ligh

t an
d
 su

n
ligh

t 


U
p
h
o
lstery fab

rics are gen
e
rally n

o
t p

ro
tected

 again
st

stain
in
g b

y o
r o

n
 o
th
er textiles.


Sligh

t co
lo
r d

eviatio
n
s are p

o
ssib

le
 fo

r tech
n
ical reaso

n
s

an
d
 d
o
 n
o
t co

n
stitu

te
 a reaso

n
 fo

r co
m
p
lain

t.

A
tte

n
tio

n
: 


N
e vo

u
s te

n
e
z p

as d
eb

o
u
t su

r cette ch
aise

, n
e
 l'u

tilise
z

p
as co

m
m
e é

ch
e
lle
.


N
'u
tilisez cette

 ch
aise

 q
u
'avec u

n
e
 seu

le
 p
erso

n
n
e
. 


N
'u
tilise

z p
as cette

 ch
aise

 tan
t q

u
e
 to

u
tes le

s vis, le
vie

rs

e
t co

n
n
exio

n
s n

'o
n
t p

as été co
rre

cte
m
e
n
t asse

m
b
lés. 


V
érifiez au

 m
o
in
s to

u
s le

s tro
is m

o
is q

u
e
 to

u
tes les vis, 

le
vie

rs e
t co

n
n
exio

n
s so

n
t co

rre
cte

m
e
n
t p

o
sitio

n
n
és. 


Si d

es p
ièces so

n
t m

an
q
u
an
tes, cassée

s o
u

en
d
o
m
m
agées, n

'u
tilise

z p
as cette

 ch
ais e

 tan
t q

u
'e
lle

n
'a p

as é
té rép

aré avec d
es p

ièces d
'o
rigin

e
.


C
o
n
fiez le

 travail su
r le

 vérin
 à gaz u

n
iq
u
em

en
t à u

n

p
erso

n
n
el q

u
alifié

. Le
 vé

rin
 à gaz n

e
 d
o
it p

as être

o
u
vert.

C
o
n
se
ils d

e
 so

in
s: 


Essu

yez le
s p

arties m
é
talliq

u
e
s et e

n
 b
o
is visib

les, 
u
tilise

z u
n
 n
etto

yan
t p

o
u
r vitre p

o
u
r le

s p
arties

m
é
talliq

u
e
s si n

é
ce
ssaire. 


En

levez régu
lièrem

en
t la p

o
u
ssière e

t le
s m

iettes avec 

u
n
 asp

irateu
r e

t u
n
e
 b
ro
sse

 so
u
p
le.


En

 p
rin

cip
e, il e

st p
référab

le
 d
'é
lim

in
e
r le

s tach
es tan

t
q
u
'elles so

n
t fraîch

es e
t n

'o
n
t p

as en
co
re
 sé

ch
é. 


D
e l'e

au
 tièd

e
 e
t u

n
 d
étergen

t n
eu

tre
 lip

o
so
lu
b
le

su
ffisen

t so
u
ven

t p
o
u
r é

lim
in
e
r le

s tach
es. Le

 san
g,

l'u
rin

e
 e
t le

s œ
u
fs d

o
iven

t être
 traité

s à l'e
au

 fro
id
e, le

savo
n
 n
'est p

as re
co
m
m
an
d
é. 


N
e fro

ttez p
as, m

ais tam
p
o
n
n
ez d

é
licate

m
e
n
t la tach

e
avec u

n
e
 ép

o
n
ge
 o
u
 u
n
 ch

iffo
n
 e
n
 le
 glissan

t d
e

l'extérieu
r.


G
ard

ez le
s su

rface
s d

e
 ro

u
lem

en
t d

es ro
u
leau

x p
ro
p
re
s

p
o
u
r é

vite
r d

e
 salir le

 so
l.

V
e
u
ille

z é
gale

m
e
n
t n

o
te
r le

s p
o
in
ts su

ivan
ts: 


P
as d

e
 n
etto

yage
 ch

im
iq
u
e
 d
es re

vê
te
m
e
n
ts 


L'u

tilisatio
n
 d
e
 so

lvan
ts agre

ssifs, d
e
 ch

lo
ru
res, d

'agen
ts

d
e
 p
o
lissage e

t d
'au

tre
s p

ro
d
u
its d

e
 n
etto

yage

co
n
te
n
an
t d

e
 l'alco

o
l, d

e
 l'h

u
ile
 o
u
 d
es graisses p

e
u
t

en
d
o
m
m
ager d

éfin
itivem

en
t vo

tre m
o
b
ilier.


Évitez la lu

m
ière

 d
irecte e

t la lu
m
ière

 d
u
 so

le
il


Les tissu

s d
'am

eu
b
lem

en
t n

e so
n
t gén

éralem
e
n
t p

as
p
ro
tégés co

n
tre

 le
s tach

es p
ar o

u
 su

r d
'au

tres textile
s.


D
e lé

gè
re
s variatio

n
s d

e
 co

u
le
u
r so

n
t p

o
ssib

les p
o
u
r d

es
raiso

n
s tech

n
iq
u
es e

t n
e
 co

n
stitu

en
t p

as u
n
 m

o
tif d

e
réclam

atio
n
.

M
ehr zum

 Them
a?  

Einfach den Q
R Code 

scannen - hier geht's zur 
M

ayer Pflegefibel



Mayer Sitzmöbel GmbH & Co. KG • Am Brunnen 7 • 96257 Redwitz-Mannsgereuth, Germany
E-Mail: kundenservice@mayersitzmoebel.de 

Modelle 2425 | 2426 

Inhalt / packing list: 

1 pc 
1 pc 
1 pc 
1 pc 
5 pcs 
1 bag 

A)Rücken / back
B)Sitz inkl. Sitzmechanik / seat incl. seat mechanism
C)Sicherheits-Gasfeder / certified gaslift
D)Fußkreuz / base
E)Gleiter oder Rollen (wie bestellt) / gliders or casters (as chosen)
F)Schraubenbeutel / screw bag

je 2 Stück: Gewindebolzen 8x38mm, Sechskantmuttern M8, Schrauben 8x20mm /
2 pcs each: threaded bolt 8x38mm, hex nuts M8, screws 8x20mm

Optional, falls bestellt / optional, if chosen: 
1 pair 
1 bag 

G)Gewählte Armlehnen (wie bestellt) / armrests (as chosen)
H)Schraubenbeutel / screw bag

8 Schrauben 6x20mm / 8 screws: 6x20 mm

Bitte belasten Sie den fertig montierten Stuhl unbedingt mit Ihrem vollen Körpergewicht, um 
den Sicherheitslift sowohl im Fußkreuz als auch in der Sitzmechanik zu fixieren. 

Please put your full body weight on the assembled chair to lock the gas column in the base and 
seat mechanism. 

ANL2425_2426

Eoder / or

A 

B

C

D

G




